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ΚΟΙΝ.: 

1. Την Πανελλήνια  Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων 

2. Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ       

    (Διαμέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)    

3. Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ   

    (Διαμέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

 

 Βουλευτές Ν. Ροδόπης 

 

ΘΕΜΑ : « Κάλυψη κενών Οργανικών Θέσεων  Διεύθυνσης Αστυνομίας Ροδόπης ».  

 
 Με το παρόν έγγραφό μας, θέλουμε να αναδείξουμε, για ακόμη μία φορά, τα ιδιόμορφα προβλήματα και τις 

ιδιαίτερα αυξημένες υπηρεσιακές απαιτήσεις που καλείται καθημερινά να διαχειριστεί το αστυνομικό προσωπικό της  

Δ.Α. Ροδόπης, όπως εντελώς επιγραμματικά και σταχυολογημένα αναφέρονται  παρακάτω: 

 

Α) η διαχείριση του φαινομένου της εισόδου - διακίνησης παράνομων μεταναστών στη Χώρα καθότι είμαστε όμοροι 

του Ν. Έβρου που αποτελεί την κύρια πύλη εισόδου αυτών  

 

Β) η ραγδαία αύξηση της εγκληματικότητας (κλοπές, διαρρήξεις κ.λ.π.)  

 

Γ) η έξαρση της χρήσης - διακίνησης ναρκωτικών 

 

Δ) η ύπαρξη ισχυρών πυρήνων - οργανώσεων του αναρχικού- αντεξουσιαστικού χώρου 

 

Ε) η ύπαρξη μεγάλης παραλιακής ζώνης η οποία κατά τους θερινούς μήνες παρουσιάζει ιδιαίτερα αυξημένη 

επισκεψιμότητα - τόσο από εγχώριους όσο και από εκ των Βαλκανικών χωρών προερχόμενους τουρίστες – και ως  εκ 

τούτου  χρήζει αυξημένης ανάγκης αστυνόμευσης 

 

ΣΤ) η πολυπολιτισμικότητα του πληθυσμού και τα θέματα κρατικής ασφάλειας 

 

Ζ) η ύπαρξη πλήθους στόχων αστυνομικού ενδιαφέροντος εξαιτίας  του γεγονότος πως η Κομοτηνή είναι  η έδρα της 

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης - της Π.Ε. Ροδόπης - του Εφετείου Θράκης - του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης στο οποίο φοιτούν περίπου 12.500 φοιτητές - της ΓΕ.Π.Α.Δ.Α.Μ.Θ. - της Σχολής 

Αστυφυλάκων - του Τ.Δ.Α. Κομοτηνής - των δύο Ταξιαρχιών ( ΧΧΙ Τ.Θ.Τ. και 29ης ΤΑΞ.ΠΖ.) - του Γενικού 

Τουρκικού Προξενείου - του Γενικού Καταστήματος Κράτησης 

 

Η) η ύπαρξη πέντε (05) οικισμών Ρομά στα γεωγραφικά όρια του Νομού Ροδόπης που απαριθμούν περί των 5.200 

κατοίκους οι οποίοι απασχολούν ιδιαίτερα, αφού σύμφωνα με τα στοιχεία μόνο εντός του έτους 2024, συνελήφθησαν 

εκατόν πενήντα οκτώ (158)  άτομα για διάφορα αδικήματα (12 για εκκρεμείς καταδικαστικές αποφάσεις, 35 για 

κλοπές - κλοπές οχημάτων, 27 για κώδικα νόμου περί εξαρτησιογόνων ουσιών, 3 για ληστεία, 8 για παραβίαση 

νομοθεσίας περί όπλων, 33 για ενδοοικογενειακή βία και 40 για λοιπά αδικήματα), βεβαιώθηκαν χίλια διακόσια 



σαράντα ένα (1241) διοικητικά πρόστιμα για Κ.Ο.Κ. και πραγματοποιήθηκαν εκατόν εβδομήντα οκτώ (178) 

ακινητοποιήσεις οχημάτων 

 

Θ) ο ιδιαίτερα αυξημένος αριθμός οχημάτων που κινούνται εντός της πόλης της Κομοτηνής και κυρίως στις 

κεντρικές οδούς αυτής, δημιουργεί μεγάλο πρόβλημα που επιδεινώνεται τόσο από τις παράνομες σταθμεύσεις 

οχημάτων, όσο και από τις ολιγόλεπτες παράνομες στάσεις αυτών (το έτος 2024 βεβαιώθηκαν 5552 παραβάσεις για 

παράνομη στάθμευση), γεγονός που δημιουργεί ανάγκες διάθεσης ιδιαίτερα αυξημένου αριθμού αστυνομικών για την 

αποτελεσματική τροχονομική αστυνόμευση της περιοχής μας. Πέραν τούτων, το Τμήμα Τροχαίας Κομοτηνής 

διαθέτει μία (1) πλήρως επανδρωμένη και εξοπλισμένη εποχούμενη περιπολία ανά βάρδια καθ’ όλο το 24ωρο, 

προκειμένου για την πρόληψη και αποτροπή τροχαίων ατυχημάτων επί του αυτοκινητόδρομου Εγνατίας Οδού 

περιφερείας μας καθώς και του κάθετου άξονα Α-23.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσής μας,  σας γνωρίζει για πολλοστή φορά  ότι από τις 493 

συνολικά οργανικές θέσεις χαμηλόβαθμου προσωπικού της Δ.Α. Ροδόπης, οι 95 εξ’ αυτών  είναι κενές. 
 

Εάν σε αυτόν τον αριθμό προστεθούν οι 66 συνάδελφοί μας οι οποίοι έχουν αποσπαστεί προς ενίσχυση 

(21 στη ΓΕ.Π.Α.Δ.Α.Μ.Θ., 05 στην Ε.Υ.Π., 07 σε άλλες Διευθύνσεις Αστυνομίας, 02 στο Τμήμα Εξωτερικής 

Φρούρησης Καταστήματος Κράτησης Κομοτηνής, 01 στην ΓΔΠΠΕΕΣ/ΥΠ.ΑΣΦ.ΜΚΠΟΛ.ΠΡ., 05 στο Τ.Δ.Α. 

Κομοτηνής και 25 για ενισχύσεις Ο.Π.Κ.Ε. -Ειδικών Ομάδων και Υπηρεσιών Αθηνών & Θεσ/νίκης), ακόμη κι αν 

προσθέσουμε τους 17 αστυνομικούς με τους οποίους ενισχυόμαστε ήτοι 13 αδαπάνως με το πρόγραμμα ΑΚΡΙΤΑΣ 

και 4 αδαπάνως για προσωπικούς τους λόγους, τότε θα διαπιστώσετε ότι καλούμαστε να ανταπεξέλθουμε στα 

αστυνομικά μας καθήκοντα με 144 Αστυνομικούς λιγότερους από αυτούς που το οργανόγραμμά μας  προβλέπει 

ότι χρειάζονται για να λειτουργούν εύρυθμα οι Αστυνομικές μας Υπηρεσίες και να απολαμβάνουν οι κάτοικοι της 

Ροδόπης ποιοτική αστυνόμευση. 

 

Είμαστε δε αναγκασμένοι να επισημάνουμε ότι η Δ.Α. Ροδόπης είναι αυταπόδεικτα η περισσότερο 

«αδικημένη» εκ των υπολοίπων Διευθύνσεων Αστυνομίας της ΓΕ.Π.Α.Δ.Α.Μ.Θράκης, καθώς αφενός  κρατά τα 

σκήπτρα της λειψανδρίας σε σχέση με τις υπόλοιπες  Διευθύνσεις Αστυνομίας - αφού μόνη αυτή μετρά περίπου 

το  30%  του συνόλου των κενών οργανικών θέσεων που αριθμούνται σε επίπεδο των έξι (06) Διευθύνσεων 

Αστυνομίας της  ΓΕ.Π.Α.Δ. Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, αλλά και υποβάλλεται ταυτόχρονα σε ιδιαίτερα 

μεγάλη, άδικη και ανισομερή αφαίμαξη αστυνομικού προσωπικού (μέσω 21 αποσπάσεων) προκειμένου να καλύπτει 

- μόνη η δική μας εκ των έξι Διευθύνσεων Αστυνομίας που υπαγόμαστε στην δικαιοδοσία της - το Επιτελείο της 

ΓΕ.Π.Α.Δ.Α.Μ.Θ. και τις  υποχρεώσεις που κάθε φορά αυτό επικαλείται... 

 

Με δεδομένα τα ανωτέρω, εύκολα αντιλαμβάνεται κανείς πόσο επιφορτισμένο είναι καθημερινά το 

αστυνομικό προσωπικό  της Δ.Α. Ροδόπης και πόση καταπόνηση βιώνει τα τελευταία χρόνια εξαιτίας της συνεχούς 

παραβίασης των εργασιακών δικαιωμάτων του, στην οποία υποβάλλεται από τη Διοίκηση προκειμένου να 

επιτυγχάνεται η στοιχειώδης πλέον λειτουργία των Αστυνομικών μας Υπηρεσιών και φυσικά (όπως φαίνεται και από 

την έξαρση της εγκληματικότητας στην περιοχή του Νομού μας),  είναι απολύτως αδύνατον με αυτά τα δεδομένα να 

διασφαλίσουμε επαρκώς το υψηλό αγαθό της ασφάλειας στους συμπολίτες μας… 

 

Στο σημείο αυτό οφείλουμε να σας γνωρίσουμε ότι, εδώ και τουλάχιστον ένα χρόνο, σε κάποιες Μάχιμες 

Υπηρεσίες της Δ.Α. Ροδόπης, έχει παγιωθεί  πλέον το φαινόμενο οι αστυνομικοί που υπηρετούμε σε αυτές, έχουμε να 

λαμβάνουμε άνω των 10-15 οφειλομένων ημερησίων αναπαύσεων……!!!!!! 

 

Εμείς, πιστοί στον όρκο που δώσαμε,  συνεχίζουμε να επιτελούμε το καθήκον μας με περίσσιο φιλότιμο, όμως 

δεν πρέπει να διαφεύγει από κανέναν ότι και οι αστυνομικοί της Δ.Α. Ροδόπης είναι  άνθρωποι με δικαιώματα, με 

προσωπικές και οικογενειακές ανάγκες, με συγκεκριμένες αντοχές, τις οποίες έχουν ξεπεράσει προ πολλού, 

υπερβάλλοντας εαυτούς…   

Κρούοντας  λοιπόν το καμπανάκι  κινδύνου, σας ενημερώνουμε ότι το χαμηλόβαθμο αστυνομικό 

προσωπικό των Μάχιμων Υπηρεσιών της Δ.Α.Ροδόπης είναι στα πρόθυρα να  «γονατίσει»…..!!!!! 

Και στην απευχόμενη περίπτωση που εσάς σας αφήσει αδιάφορους ένα τέτοιο γεγονός, εμείς σας 

προειδοποιούμε ότι πρέπει να είστε σίγουροι πως δεν θα το ανεχτούμε άλλο και οι αντιδράσεις μας θα είναι 

μεγάλες και προς πάσα κατεύθυνση……!!!!  



 

Η επίλυση του προβλήματος της ιδιαίτερα μεγάλης και ολοένα αυξανόμενης λειψανδρίας, ΕΙΝΑΙ 

ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΗ καθώς θα είναι ωφέλιμη όχι μόνο για τα μέλη μας, αλλά κυρίαρχα για την Δημόσια και Κρατική 

Ασφάλεια των κατοίκων του ακριτικού και  ευαίσθητου Νομού  Ροδόπης. 

 

Σας καλούμε λοιπόν να ενσκήψετε, με την δέουσα σοβαρότητα στο επικίνδυνο για την ασφάλεια της περιοχής 

μας πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί και επιδεικνύοντας την υπευθυνότητα που απαιτούν οι περιστάσεις (αφού 

αυταπόδεικτα υπάρχουν ιδιαίτεροι λόγοι τους οποίους αμφότεροι πολύ καλά γνωρίζουμε, αλλά όπως είναι φυσικό 

ούτε εσείς-ούτε εμείς μπορούμε να αναφέρουμε δημοσίως) να δώσετε ΑΜΕΣΑ λύση με την κάλυψη των κενών 

οργανικών μας θέσεων και τον περιορισμό της αφαίμαξης της Δ.Α. Ροδόπης μέσω των προαναφερθέντων 

αποσπάσεων, καθώς είναι αδιαμφισβήτητο γεγονός ότι θωρακίζοντας την Δημόσια και Κρατική ασφάλεια του Νομού  

Ροδόπης, θωρακίζεται σε μεγάλο βαθμό και η Εθνική Ασφάλεια της Χώρας μας. 

 

Εμφατικά τονίζουμε , ότι δεν θα ανεχτούμε φαινόμενα παραπλάνησης της κοινής γνώμης με την εκ μέρους 

σας επίκληση την πρόσληψη 100 Σ.Φ.Ο.Χ. στον Νομό Ροδόπης, γιατί τόσο εμείς , όσο κι εσείς πολύ καλά γνωρίζετε 

ότι οι συγκεκριμένοι υπάλληλοι, πρώτον δεν είναι μόνιμοι υπάλληλοι αλλά ορισμένου χρόνου και δεύτερον δεν είναι 

αστυνομικοί γενικών καθηκόντων (που από αυτούς έχει ανάγκη ενίσχυσης ο νομός μας) αλλά συνοριακοί φύλακες με 

πολύ συγκεκριμένο καθηκοντολόγιο το οποίο περιορίζεται αυστηρά και μόνο στη διαχείριση του μεταναστευτικού 

προβλήματος και για τον λόγο αυτό εκ των πραγμάτων δεν μπορούν να συνεισφέρουν στην περιφρούρηση γενικώς 

της Δημόσιας και Κρατικής ασφάλειας  της περιοχής μας, η οποία μπορεί και ΠΡΕΠΕΙ να διασφαλιστεί μόνο με 

αστυνομικούς γενικών καθηκόντων μέσω Τακτικών μεταθέσεων που θα διαταχθούν από το επικείμενο Συμβούλιο 

Τακτικών Μεταθέσεων Κατωτέρου Αστυνομικού προσωπικού. 

 

- Παρακαλούμε για την παρέμβαση  της Ομοσπονδίας μας στην Πολιτική και Φυσική μας Ηγεσία, 

προκειμένου για την ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματός μας που υποβάλλουμε με το παρόν έγγραφό μας και 

αφορά στην κάλυψη των κενών οργανικών μας θέσεων, με Υπαστυνόμους άρθρου 7 παρ. 7 Ν.3686/2008 – 

Ανθυπαστυνόμους – Αρχιφύλακες Π.Δ.82/2006, Αρχιφύλακες – Υπαρχιφύλακες (άρθρου 12 Ν.3686/2008) – 

Αστυφύλακες, κατά την σύνταξη των πινάκων ανακήρυξης κενών οργανικών θέσεων που θα καλυφθούν με τις 

Τακτικές Μεταθέσεις έτους 2025.  

 

- Οι κύριοι Βουλευτές στους οποίους κοινοποιούμε το παρόν έγγραφο, παρακαλούνται όπως 

εκδηλώσουν άμεσα παρεμβάσεις για την ικανοποίηση του αιτήματός μας, ενημερώνοντάς μας γι’ αυτές, 

αποδεικνύοντας έτσι έμπρακτα τόσο σ’ εμάς τους αστυνομικούς, όσο και στην τοπική κοινωνία του Νομού 

Ροδόπης ότι αντιλαμβάνονται την σοβαρότητα του προβλήματος και τις  επικίνδυνες συνέπειες με τις οποίες 

απειλείται  η περιοχή μας σε περίπτωση μη κάλυψης των κενών οργανικών θέσεων χαμηλόβαθμου αστυνομικού 

προσωπικού  της Δ.Α. Ροδόπης . 

 

                                                       ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΤΖΑΤΖΑΝΑ Σταυρούλα 

6975601800 

 

 

Η ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
ΔΟΜΒΡΙΔΟΥ Λαμπρινή 

6947006677   

 


